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Obiski 

Pacientom so obiski omogočeni tekom celega dne, 

omejeni so v času vključevanja pacienta v terapevtske 

aktivnosti. 

Zdravnik lahko zaradi zdravstvenega stanja pacienta 

obisk odsvetuje. 

 Obiski so omogočeni: 

− od ponedeljka do petka, med 16.00 in 17.00 uro, 

− ob sobotah, nedeljah in praznikih med 14.00 in 

16.00 uro. 

Informacije 

Informacije o zdravstvenem stanju pacientov podaja  

zdravnik. 

Aleksandra Klasinc, dr.med.spec.psih. 

po telefonu: v sredo od 12.30 – 13.30 ure 

Dragica Sršan Kocjan, dr.med.spec.psih. po telefonu: v 

ponedeljek in četrtek od 13.00 – 13.30 ure 

Dušanka Logožar Perković dr.med.spec.psih 

po telefonu: ob sredah od 14.00 – 16.00 ure 

Jan Kirbiš, dr.med.specializant (delovnik med 10. in 11. 

uro) 

Informacije o aktivnostih na oddelku, počutju in dnevnih 

aktivnostih pacientov prejmete v pogovoru z medicinsko 

sestro na oddelku, v času obiskov.Težimo k aktivni 

komunikaciji pacientov, zato jih skupaj spodbujamo k 

samostojni vključeni vlogi in izražanju osebne volje v 

procesu informiranja v zvezi z njimi. 

V bolnišnici in njeni okolici si prizadevamo za urejeno 

okolje in prijetno bivanje, zato paciente in obiskovalce 

naprošamo, da uporabljate koše za odpadke. 

Kajenje v prostorih bolnišnice ni dovoljeno, razen na 

intenzivnih oddelkih, v za to namenjenih prostorih. 

Posebne omejitve 

V bolnišnico ni dovoljeno prinašati alkohola in drugih 

nedovoljenih psihoaktivnih substanc, orožja ali drugih 

nevarnih predmetov. V prostorih bolnišnice in okolici, 

kjer se gibajo pacienti, sprejeti na psihiatrično 

zdravljenje, je strogo prepovedana uporaba kamere, 

fotoaparata ali snemalne naprave na mobilnem 

telefonu za namen fotografiranja ali snemanja oseb 

brez njihovega izrecnega pisnega soglasja. 

Mnenja in pobude 

Veseli bomo vašega mnenja in pobud. Pripravili smo 

obrazec Mnenja in pobude pacientov, svojcev in 

obiskovalcev, ki ga boste našli ob nabiralnikih  

»Mnenja, predlogi in pohvale« na vseh oddelkih v 

bolnišnici. 

Izpolnjen obrazec nam lahko pošljete tudi po pošti, na 

naslov: Psihiatrična bolnišnica Ormož, Ptujska cesta 

33, 2270 Ormož, ali preko e- poštnega naslova 

tajnistvo@pb-ormoz.si. 

Vaša mnenja in pobude bomo sprejeli z 

razumevanjem in jih upoštevali in tako izboljšati 

storitve v vaše in naše zadovoljstvo. Zato so na vseh 

bolniških oddelkih na voljo tudi informacije o 

morebitnem postopku obravnave nesporazumov. 

 

 
 

 INTENZIVNI MOŠKI ODDELEK 

 
 

 

 

 

 

 

Informacije za paciente, 

svojce in obiskovalce 
 

 

Telefon: (02) 74 15 114 

E – pošta : imo@pb-ormoz 

 

 

Vodja intenzivnega ženskega oddelka: 

Dragica Sršan Kocjan, dr.med.spec.psih. 

 

Strokovni vodja zdravstvene nege:   

Marija Kovačec, mag.zdrav.-soc.manag. 
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Spoštovani pacienti! 

v Psihiatrično bolnišnico Ormož prihajate zaradi težav v 

duševnem zdravju ali poslabšanja zdravstvenega stanja. 

 

Sprejemamo vas kot partnerja v procesu zdravljenja, 

zdravstvene nege, oskrbe in socialne pomoči. 

Naša obravnava predstavlja prizadevanja tima 

strokovnjakov: zdravnikov, psihologov, medicinskih 

sester, tehnikov zdravstvene nege, delovnih terapevtov, 

socialnih delavcev. Delo temelji na strokovnem znanju, 

izkušnjah in empatičnem odnosu. Izhajamo iz osebnega 

pristopa k posamezniku. 

 

Sprejem pacienta 

Ob prihodu se oglasite pri informatorki skozi glavni 

stekleni vhod v avli bolnišnice. Sprejemna ambulanta se 

nahaja v glavni bolnišnični stavbi, skozi stranska vhodna 

vrata levo. Deluje kot psihiatrična dežurna oziroma 

urgentna ambulanta, neprekinjeno 24 ur na dan. Pacienta 

v obravnavo sprejmeta dežurni zdravnik in diplomirana 

medicinska sestra/zdravstvenik. 

 

Ob sprejemu na oddelek pacient prejme bolniško perilo, 

trenirko, majico za dnevno nošenje in pižamo za spanje, 

za kar zagotavljamo sprotno pranje perila. Osebna 

oblačila in obutev shranimo v bolnišnični garderobi za 

paciente. 

Svetujemo, da vredne stvari in denar ob sprejemu hranijo 

svojci v domačem okolju. Za denar in dragocenosti 

odgovarjamo le, če so shranjeni v blagajni zavoda (izdan 

in arhiviran reverz za prevzem), v kolikor varstva 

doma ni mogoče zagotoviti. 
 

Na oddelku je v procesu obravnave potrebno 

zagotoviti varnost, zato pacient odda predmete, ki bi 

lahko predstavljali tveganje zanj ali druge. Zaposleni 

skupaj s pacientom in/ali svojcem pregledajo osebne 

stvari pacienta in jih evidentirajo. 

 

Ob sprejemu  na oddelek potrebujete: 

 

 pripomočke za osebno higieno (milo, zobno 

ščetko in pasto, glavnik, električni brivnik (ne 

rezil), spodnje perilo, nogavice ter copate, 

ortopedske in druge pripomočke, ki jih 

uporabljate doma (npr. bergle, očala, 

proteze, slušni aparat in drugo), za sprotno 

pranje osebnega spodnjega perila in nogavic 

poskbijo svojci oziroma najbližje osebe.   

 zdravstveno dokumentacijo in podatke o 

morebitnih drugih boleznih, 

 priporočena je manjša vsota denarja za kavo 

in priboljške po želji pacienta (avtomati v 

pritličju bolnišnice), sicer zagotavljamo 

zdrave napitke ter raznovrstno, uravnoteženo 

prehrano, ki jo sestavljajo trije glavni obroki in 

dve malici. 

 

Če v času bivanja v naši ustanovi pacient nima 

predpisane posebne diete, lahko svojci po dogovoru 

z osebjem oddelka prinesejo manjše količine sadja in 

sadnih sokov. 
 

 

 

Hišni red 

7.00   vstajanje 

7.00 - 7.30  osebna higiena 

7.45 - 8.20  zajtrk in delitev zdravil 

8.20 – 8.40        jutranja rekreacija 

9.00 - 10.00  timski sestanki, vizita,   

10.00 - 12.00  delovna terapija 

12.00 - 12.30  kosilo 

13.30 - 18.45  prostočasne dejavnosti, počitek 

17.30 - 18.00  večerja 

19.00 - 19.30  ogled TV dnevnika 

19.30 - 20.00  osebna higiena 

21.00   delitev zdravil, priprava na spanje 

22.00 - 7.00  nočni počitek, spanje 


